Se utrjujemo — FIZ 8 - sile

ED 1. Dopolm preglednico owovmh kolidin. enot in merskih pripray. (4 todke)

fizikaloa kolicina osnovna mer<ka enota merska priprava
kilogram
termometer
meter
<as

l;u 2. Koliko osnovuih enot pomen: predpona? Za 2gied je reden en prmer. (2 totks)

predpona vrednost predpone
PRIMER: kilo 1000
mega
mukro
deci
deka

L&l ]

3. Koliksaa je te2a teles? (4 totke)

masa 2kg 420 ¢ 11t 2.1kg

teza

\A_‘ 4. Planinec Janko ima 49 kg in nosi nahrbtnik tezak 95 N.
S koliksno silo pritiska Janko na tla? (2 tocki)

[l ]

5. Katera izjava je pravilna? Pri sili je: (1 tocka)
a) pomembna samo velikost b) pomembna velikost in smer

¢) pomembna samo smer

m_‘ 6. Poledenclo cesto posujemo s peskom. Sila trenja se zaradi tega: (1 tocka)

a) poveca b) zmanjsa ¢) ne sprement



| 1 | 7. Padalec skoti 1z letala. Ko se padalo odpre, se mu hutrost: (1 1o¢ka)

a) poveda b) zmanyéa ¢) ne spremens

| 4 | 8, S kolikino silo moramo viedi telo z maso 20 kg v nartsans smen, &e ta visina 1 m dolgt vivies, da se viviea
odklom zn kot 45°7 (glej shiko) (4 totke) 8

(4] ]9 Motorm ¢oln se pelje écz reko. Sila motorya je 30 000N m deluje pravokotno na reko. Sila reke je 40 000N
deluje v smen toka reke, torej v desno. V katero smer se giblje coln mn kolikino silo 'tutt'? (4 todke)

Pomod: Dolocin morag velikost in smev rezultante, ki lahko nadomesn obe sili. Merilo izbert samva,

. EB—=

1 10. Sili 710 N in 580 N delujeta v isto smer. Kolikina je velikost in smer rezultante? (1 tocka)

a) 1290 N v isto smer b) 1290 N v nasprotno smer

¢) 130 N v isto smer d) 130 N v nasprotno smer

m—l 11. 4 em dolga usmerjena daljica predstavlja silo tako. da vsak centimeter predstavlja 160 N. Kolikéna je velikost
sile? (1 tocka)
a) 400N b) 320N
¢) 640N d) 40N

1 12. Nasprotno enaki sili imata:

a) enako velikost in enako smer b) enako velikost in razliéno smer

¢) enako velikost in nasprotno smer



